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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE – NDE DA FACULDADE DE 

TECNOLOGIA SENAI ANCHIETA, REALIZADA NO DIA 10 DE AGOSTO DE 2022. 

No décimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, sob a presidência do Sr. Ricardo Alexandre 

Carmona, Coordenador de Atividades Técnicas, ocorreu a reunião do Núcleo Docente Estruturante 

da Faculdade de Tecnologia SENAI Anchieta, doravante chamado de NDE. A reunião foi realizada na 

Sala de Reuniões do NDE e CPA e contou com a participação dos seguintes membros: Professora 

Danielle Miquelim, Professor Fernando Simplício de Souza, Professor Ricardo Arroio e Professor 

Leandro Poloni. Participaram como convidados: a Srta. Elida Carolina S. Costa, Assistente de Apoio 

Técnico e o Sr. Edson Alves Gomes, Bibliotecário. 

A pauta da Reunião constou dos seguintes itens: 

1. Leitura e aprovação da Ata da sessão anterior;  

2. Nova constituição do Núcleo Docente Estruturante;  

3. Aprovação do Projeto de Extensão para o 2° Semestre de 2022;  

4. Revisão Bibliográfica do Curso Superior de Tecnologia em Eletrônica Industrial;  

5. Analisar e avaliar os Planos de Ensino dos componentes curriculares;  

6. Promover a integração horizontal e vertical do curso;  

7. Outros assuntos julgados necessários, de acordo com o Artigo 13º do Regimento da Faculdade. 

 

 O Presidente, Sr. Ricardo Alexandre Carmona, declarou a sessão instalada às 19h05 min. 

Então, o Presidente Sr. Ricardo Alexandre Carmona, utilizando-se da palavrara, realizou a leitura da 

ata anterior, não havendo quaisquer apontamentos pelos presentes. 

O Presidente, Sr. Ricardo Alexandre Carmona, apresentou a nova constituição do NDE, composta 

pelo Membros: Professor Fernando Simplício de Souza, Professor Leandro Poloni Dantas, Professor 

Ricardo Arroio e Professora Danielle Miquilim. 

Foi apresentado o Projeto de Extensão Universitária para o 2º semestre de 2022. Sendo proposto a 

criação de duas equipes (turma 2EI e 4EI) e designado 2 projetos para cada. Os projetos estarão 

envolvidos com a ONG Novos Herdeiros Humanísticos, localizada na Zona Sul de São Paulo e que 

presta assistência social a 5 favelas da região. O projeto foi aprovado por unanimidade. 

O Presidente, Sr. Ricardo Alexandre Carmona, prosseguiu para o próximo item da pauta, sendo 

iniciada discussão sobre a Revisão Bibliográfica do Curso Superior de Tecnologia em Eletrônica 

Industrial. Foi apresentado o relatório de adequação de bibliografias, sendo dada a palavra ao Sr. 

Edson Alves Gomes. O Sr. Edson ficou designado para a elaboração de um breve manual com 

informações de como realizar a revisão bibliográfica que deverá ser encaminhado aos professores. 

Também ficou designado ao Sr. Edson, a elaboração de um e-mail com informações importantes que 

contemplam a relação entre a biblioteca da faculdade e o ministério da educação, que deverá ser 

encaminhado ao Presidente Sr. Ricardo Alexandre Carmona. 
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O Presidente, Sr. Ricardo Alexandre Carmona, designou a Plataforma Teams Educacional como canal 

oficial para manter os planos de ensino dos componentes curriculares do curso superior. Desta 

forma, será possível a análise constante da coordenação com a finalidade de manter a qualidade dos 

documentos. A professora Danielle Miquilim, sugeriu à coordenação, um treinamento sobre a 

elaboração do documento para nivelar as informações entre todos os professores. 

Por fim, o Presidente informou aos presentes sobre a Portaria MEC n.º 755, de 07/07/2022, que 

aprova a unificação das faculdades mantidas pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, no 

âmbito da cidade de São Paulo, tornando assim, a unidade Vila Mariana em Campus Anchieta - Vila 

Mariana, da Faculdade SENAI São Paulo. 

Então, nada mais havendo a ser tratado, o presidente realizou a leitura da ata, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida, agradeceu a presença de todos. 
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